

Radio-Poročilo



7. XII. 1944.

000F Jesenice

Prodor NOV in RA v Sremu

RSJ, 6. dec.- Po srditih dvodnevnih borbah, v katerih sta uspešno sodelovala naše letalstvo in artilerija, so naše edinice skupno z oddelki Rdeče Armade prebile glavno nemško utrjeno linijo v Sremu. Naša NOV je v naskoku prodrila skozi številne žične ovire ter minska polja in žene sovražnika v neprestanem jurišu proti Šidu in Vinkovcem. Med mnogimi kraji so osvobojena mesta ILOK, VIZIČ, LJUBA, KU-
~~KOJEVCI~~, BATINCI, VIŠNJICEVO in MOROVIČ. Železniška proga Šid-Rača je presekana. Naše edinice se skupno z Rdečo Armado pripravljajo za naskok na Šid. V borbah je NOV uničila 1130, zajela 46 sovražnikov in zaplenila 6 topov, 76 puškomitraljezov, 13 bacačev in 600 pušk. Naše letalstvo je noč in dan mitraljiralo bežeče nemške oddelke in bombardiralo sovražnika tudi pri Bijeljini, Brčkem in Janji.- Pri Našicah je bila popolnoma uničena sovražna kolona, na progi Osijek-Džakovo pa je bil razbit vlak.- Na odseku Bijeljine naše edinice podnevi in ponoči napadajo sovražni skupini, ki se unikata proti Brčkem in Sarajevu. Ogorčene borbe se nadaljujejo ob Zapadni Moravi. NOV je osvobodila GUČO, ARILJE in IVANJICO ter obkoljuje Požego tudi od juga. Pri Karanu na užičkem odseku je bila uničena sovražna kolona in ubitih 200 Nemcev.- V Sandžaku je NOV zaustavila sovražnika, ki hoče prodreti iz Bjelega Polja proti Mojkovcu. Z vsemi razpoložljivimi silami izvršeni nemški protinapadi so bili odbiti.- Albanski partizani so osvobodili SKADAR.- V Bosni se vršijo najsrditejši boji pri Doboju, Drventi in Ma-

glaju.-Na Hrvatskem je bil zavrtnjen napadajoči sovražnik pri Gospiču, Kostajnici in Sisku.- V Sloveniji je popolnoma ustavljen sovražni promet na progi Ljubljana-Pragersko-Ptuj.- Pri Ajdovščini je bila razbita sovražna kolona.

RDEČA ARMADA ŠE 30 km PRED SLOVENIJO

Moskva, 6. dec.- Na vzhodnih mejah naše Štajerske odmeva grmenje ruske artilerije. V bliskovitem udaru so se divizije III. Ukrajinske Fronte prebile na obalo Blatnega jezera, zavzele tri važna mesta in že napredujejo proti severozahodú med Blatnim jezerom in Muro. Drugi oddelki so zavzeli NAGYKANIZSO in prodirajo proti Čakovcu. Važno prometno križišče SZIGETVAR v jugozahodni Madžarski je v ruskih rokah. Edinice, ki prodirajo ob Donavi proti severu, so le še 50 km pred Budimpešto in vedno novi oddelki se izkrcavajo za nemškimi linijami ob Donavi. - Dve tretjini Madžarske sta že v ruskih rokah.

ZAHODNO BOJIŠČE. London, 6. dec.- Zavezniške edinice so na dveh novih mestih prekoračile Saar in zavzele Saarlautern. V Saarbrückenu, ki je pod ognjem zavezniških topov, gorijo že vsi nemški vojaški objekti. Težki boji se nadaljujejo v predmestju industrijskega Saargemünda. Pred Kolmarom so razbite vse nemške utrdbe.

V ITALIJI so zavezniški oddelki zavzeli RAVENNO in se že prebijajo preko reke Lamone.

IZ ZNAKA. Močne skupine zavezniških bombnikov s tisoči lovcev so napadle tovarne tankov v Berlinu, Hamm, Münster, Leuna, Nürnberg in druge kraje.

VESTI.- Fašistični ministerski predsednik grške begunske vlade Papandreu, ki je zahteval, da policija razoroži grške partizane, je podal ostavko, ki je pa kralj še ni sprejel. V Atenah vlada splošna stavka. Partizanski oddelki so zavzeli policijska poslopja in v srditih borbah prodirajo proti središču prestolice.- Narodna poljska vlada v Lublinu je kaznovala z obešenjem 5 Nemcev, ki so zakrivili mučenje ruskih vojnih ujetnikov in Poljakov v koncentracijskem taborišču Majdanek.- V sestavu naše NOV se bori prvi bataljon iz samih Avstrijcev.

SLOVENSKA ŽENA, ZAVEDAJ SE VAŽNOSTI II. KONGRESA !

-PRIPRAVLJAJ SE NANJ! ZBIRAJ ZA NAŠO VOJSKO!